

2025年法考客观题考试9月13日开考

聊城设2个考点 共21个考场

本报讯(记者 张承斌 通讯员 杜春)9月8日,记者从聊城市司法局了解到,2025年国家统一法律职业资格客观题考试将于9月13日至14日举行,聊城考区共设聊城大学东校区和聊城职业技术学院2个考点,共21个考场。其中正式考场18个,备用考场3个。

考场在聊城大学东校区(东昌府区光岳路76号)的考生须从该校东门进入(有工作人员指引),考试期间东校区其他校门不对考生开放。考场在聊城职业技术学院的考生须从南区南门(东昌府区花园北路和电大路交叉口往东约100米处)进入(有工作人员指引),考试期间南区其他校门不对

考生开放。两个考点考试期间均不允许车辆进出,建议考生绿色出行。

聊城市司法局工作人员提醒考生,报名参加客观题考试人员,应及时登录司法部官网(<http://www.moj.gov.cn>)打印准考证。考试当天,携带好考试要求的相关证件和物品,勿将电子手表等电子产品带入考场。为避

免水、饮料等液体漏洒导致考试机器出现故障,勿将水和饮料等液体带入考场内。有特殊情况的考生可及时与聊城市司法局联系(电话:0635-2990051)。考生后续可关注聊城市司法局官网和“法治聊城”微信公众号,查询考试成绩等考试相关信息。



9月8日,在东昌府区古楼街道望湖社区“义剪暖情”活动现场,山东工程技师学院的志愿者正细心为老人修剪头发。“义剪暖情”作为社区重点志愿服务项目,自2023年启动以来,已构建“专业团队+志愿者+社区网格”三级服务体系,累计服务居民超5000人次。除常规义剪外,志愿者还为高龄、独居老人建立“一人一档”健康档案,提供上门理发、健康监测等精准服务,持续将温暖送到居民身边。

本报记者 刘敏 本报通讯员 赵振玉 摄

本报讯(记者 洪祥)

9月5日,临清美食传承发展联合会成立,这标志着临清市美食产业在传承创新与规范化发展进程上迈入新阶段。

近年来,临清市以“做大舌尖经济、擦亮美食名片”为核心,多举措推动餐饮产业高质量发展。在品牌推广与活动打造方面,临清市不仅在北京举办美食推介会,还举办了“中华美食荟”2025大运河(临清)戏剧美食现场交流活动,并常态化开展运河美食文化节、“临清烟火气·夜市嘉年华”等特色主题活动。在美食品牌建设方面,临清什香面、清真八大碗被评为2025山东省地标美食,刘孩子白仁、进京腐乳等入围山东百种非遗美食推荐名单。

临清美食传承发展联合会的成立,为当地餐饮企业搭建了合作交流平台,将进一步挖掘和弘扬临清传统饮食文化,推动美食产业标准化、品牌化、集聚化发展,为助力乡村振兴和促进消费升级注入新动力。

临清美食传承发展联合会成立

居民看病多了份健康指南

——在平区推广“两处方一提示”健康管理模式

本报通讯员 彭月勇 周萌

“现在去看病,医生不光给开药,连该吃哪些菜、每天走多少步,都给出了贴心建议!”9月5日,在在平区人民医院心血管内科,市民王刚(化名)拿着刚打印出来的健康处方笑呵呵地说。

山东省自今年4月起推行“两处方一提示”全人群健康管理模式。该模式以慢性病防治为切入点,对就诊患者开具“常规处方+健康处方”,对普通人群推广“健康提示”,探索建立“四减四化”(减盐、减油、减糖、减重,清简化、标准化、数字化、一体化)慢性病综合干预模式。在平区积极推广这一模式,让居民看病就医多了份贴心的健康指南。

“患者在医院就医时,医生除了开

具药方,还会为患者量身定制一份‘健康处方’,并从饮食、运动、生活习惯等多方面提供科学指导。”在平区人民医院医务科科长袁野介绍,“‘两处方一提示’实现了从单纯‘治病’向全面‘管健康’的转变。”该院将高血压、高脂血症、糖尿病等六种高发慢性病纳入首批管理,由多个专科门诊分别推进,杜绝“模板化”处方,坚持“一人一策”,确保每一项健康指导都实用、接地气,成为居民日常生活的健康指南。

一位糖尿病患者在在平区人民医院就诊时,医生刚将诊断信息录入,系统立即自动弹出对应的健康管理建议。医生一边打印“健康处方”,一边耐心为其讲解:“以后可以参考这上面的建议进行调整,适当

少吃面食、增加运动,有助于控制血糖。”通过将疾病诊断编码与医院信息系统智能关联,医生在开具药品处方的同时,系统会自动匹配并提示生成配套的“健康处方”,从而实现治疗与健康指导的“一键衔接”。

在在平区中医医院,这一健康管理模式得到了富有特色的落地实践。“真没想到,喝点代茶饮、贴贴耳朵,血糖还真降下来了。”刚完成体质辨识的李霞(化名)惊喜地说。该院创新推出“中医体质辨识+西医指标评估”双轨模式,借助智能设备快速生成个性化调理方案,让健康指南更加科学精准。

“熬汤药不方便,年轻人不爱喝,我们也有新办法。”在平区中医医院治

未病科与体重管理门诊负责人刘凯介绍,针对血脂异常患者,医院推出了“三高茶”“瘦身饮”等便携式茶饮及膏方产品,并配合耳穴压豆等中医外治法进行干预。医院为糖尿病前期人群推荐药膳粥方,并提供运动指导。在为脑卒中患者进行康复治疗时,则融合针灸与现代理疗技术,实现中西医协同干预。治未病科与体重管理门诊还打造了“健康驿站”,为患者制定个性化调理方案。因干预效果显著,“健康驿站”成为备受居民欢迎的健康“打卡点”。

目前,“两处方一提示”模式已在在平区取得显著成效。从“看病开药”到“管健康”,越来越多的群众从这份细致的健康指南中受益。